
Результат анализа 

интернет-среды по теме:

«VPN-сервисы в России»
География исследования: Российская Федерация

Период проведения: сентябрь 2023

Кол-во респондентов: 7 000 человек

Сегмент: 18+ лет


Проведено совместно с системой 
социологических опросов 

и тестирования V-Project



Результаты замеров
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21,7 40 32,6

За последние полгода – год вы сталкивались или не сталкивались 

со сложностями при использовании сайтов в интернете (например, 
не загружалась информация, приходилось долго ждать загрузки 

и так далее)?
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22,1 62,5 8,4

Используете или не используете VPN для просмотра, прослушивания 
контента на интернет-сервисах, для использования приложений?
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43,41838,6

Я стал(а) реже пользоваться запрещенными в РФ соцсетями 
(Instagram, Facebook, Twitter) из-за необходимости постоянно 
включать и выключать VPN

40 62,5

Использование VPN небезопасно?

Согласны ли вы с утверждением:
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60,3

33,9
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17,4
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Для доступа к заблокированным 
в России соцсетям

Для доступа к заблокированным 

в России новостным сайтам, СМИ

Для просмотра фильмов, 
прослушивания музыки, их скачивания

Для 
работы

Чтобы сохранить 
анонимность

Для скачивания программного 
обеспечения, видеоигр

Для покупок в зарубежных 
онлайн-магазинах

Затрудняюсь 
ответить

Другое

С какой целью вы используете VPN? Каким VPN приложением Вы чаще 
всего пользуетесь за последние 
полгода?

1. VPN (com.stolitomson)

2. Planet VPN

3. VPN Proxy Master

4. VPN Super

5. Tor

6. VPM Bucks

7. VPN Russia

8. Собственный VPN сервер

9. OpenVPN

10. SurfShark
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Ежедневно

Как часто вы пользуетесь VPN?

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0%

73,2%

7,3%

6,3%

13,2%

Чаще

бесплатные

Чаще

платные

Платные 

и бесплатные 

примерно 

в равной мере

Затрудняюсь 
ответить

Какое/кие приложение(я) VPN вы использовали за последние полгода?


